

短宣手记

再赴荷兰 踏上征途

林俊

满以为我的金龄宣教地区是在德国、法国，但是揭盅后的地方竟然暂时是荷兰。原本估计应该是在今年风平浪静的年初出发，怎料却于仍是风雨飘摇的九月底启程。

经过这暑期腥风血雨的洗礼，要挣扎是否要离开土生土长的香港一年以上较长的时间宣教，是我一个非常沉痛的宣教抉择！这是我除了要接受荷兰文考试的一个宣教测试外的另一个对宣教的考验，就是伦理抉择(觉得现在离港像撇下我的兄弟)。并且也挑战我的伦理思考，也就是思想如何在仇恨的社会中宣教。

人类的历史就是战争历史，社会总是有不同的仇恨，欧洲华人教会的历史，也是在纷争中存在及成长，但过程中背负着多少恩怨情仇，相信只有参与其中的人，才明白个中因由。但作为稍有了解他们成长过程的牧者，实在要步步为营地参与服侍他们。最低限度不能火上加油，更不可加上新火种，而最高目标是作和平使者。

我不知道火如何来，我需要多静心了解，多聆听意会。其实每个教会都难免有不同的争执。我今次有一年时间在这裡，希望借着倚靠上主的力量和智慧并爱心，和在香港生活的体验和心得，找到一些作和平使者的原则，在实践中学习，让主的旨意成就。求主使我成为祂的器皿服侍这里的华人。

这边现在的天气刚好是香港的一半，又常下雨，加上有些时差，一切都是在学习和适应，求主赐我平安的心能有足够弹性去面对一切。